報道関係者各位



DA PUMP YORI さんが乳酸菌生成エキス「ラクティス」初 CM に出演!

『乳酸菌に結果を求めるあなたへ。』

~12月2日(月)より公式 YouTube、TVer にて順次公開~

株式会社ビーアンドエス・コーポレーション(本社:東京都千代田区、代表取締役:村越優子)は、オリジナル成分の乳酸菌生成エキス製品「ラクティス」初の新CM『乳酸菌に結果を求めるあなたへ。』に、ラクティスはじめました大使のDAPUMPのYORIさんを起用いたしました。2024年12月2日(月)よりビーアンドエス・コーポレーション公式YouTube、TVerにて順次公開いたします。



新 CM は、YORI さんとビーアンドエス・コーポレーションのオリジナルキャラクターで乳酸菌生成エキスの妖精である〔ととのん〕が美しい山々と清らかな空気の中で、健康と乳酸菌について語り合うストーリー。YORI さんは「乳酸菌を摂っても出ちゃう」ということを〔ととのん〕に教えてもらい、『乳酸菌に結果を求めるあなたへ。』というフレーズのもと、「ラクティス」を水に入れて飲むという内容になっています。YORI さんの驚きの表情や〔ととのん〕を見つめる優しい笑顔にもご注目ください。

■ 新 CM『乳酸菌に結果を求めるあなたへ。』概要

- ●タイトル: 『乳酸菌に結果を求めるあなたへ。』
 - ・出演:YORI(DA PUMP)、オリジナルキャラクター〔ととのん〕
 - ・ビーアンドエス・コーポレーション公式 YouTube チャンネル:放映開始日 2024 年 12 月 2 日(月)9:00~
 - ·TVer:放映開始日 2024年12月3日(火)~予定
 - 15 秒:https://youtu.be/h9w9FCZ2D5Y
 - 30 秒:https://youtu.be/xDy2iUYBkog

- ●タイトル:『乳酸菌に結果を求めるあなたへ。』ラクティス POPUP 告知篇
 - ※2024 年 12 月 4 日(水)~10 日(火)に二子玉川 蔦屋家電で開催するラクティス POPUP ストアの告知動画。
 - ・東急電鉄 田園都市線 TOQ まど上ビジョン:期間 2024 年 12 月 2 日(月)~8 日(日)

15 秒:https://youtu.be/SCOBJcnhc4U

【本件に関する電鉄、駅、及び駅係員へのお問い合わせはご遠慮ください。】

■ 新 CM ストーリー

休日にピクニックに出かけた YORI さんと〔ととのん〕。〔ととのん〕は一生懸命 YORI さんの後ろをついて行きます。自然を満喫する 2 人。乳酸菌や健康に詳しい〔ととのん〕が YORI さんに語ります。

ととのん:「この星のみんなは、乳酸菌を摂ったつもりでいる。」

「それ、YORI くんからみーんな出て行っちゃう。」

YORI: 「出ちゃうの?!」 ととのん: 「出ちゃうの。」

驚きの表情を見せる YORI さんと得意気な顔をする〔ととのん〕。『乳酸菌に結果を求めるあなたへ。』というフレーズのもと、「ラクティス」を水に入れて飲み、2 人は気持ちよさそうに伸びをして、CM は幕を閉じます。

乳酸菌は摂取しても、そのまま通過菌として排出されてしまうといわれています。乳酸菌生成エキス「ラクティス」は、生きた乳酸菌ではなく、16種類の乳酸菌が豆乳を発酵、熟成してつくりだした有用成分のみを抽出したエキスです。乳酸菌を摂取するのではなく、この乳酸菌がつくりだした成分がもともと自分の体に存在する乳酸菌にアプローチし、健康をサポートします。健康を守り維持したい、乳酸菌に結果を求める方におすすめしたい製品です。













■ DA PUMP YORI さんインタビュー

Q. 撮影を終えて感想や見どころを教えてください。

YORI さん「撮影まではどんな感じになるかな?と少しソワソワしてましたが、スタッフの皆さんがとても温かくて凄く充実した時間になりましたし、ダンスフィルターとはまた違った目線で挑戦できて色々と勉強にもなりました。これを見て「ラクティス」飲んでみたいなと思ってもらえると嬉しいですね。〔ととのん〕との仲の良さが伝わればいいなと思います。」

Q. 「ラクティス」は、創業から 110 年の研究の中で生まれた製品ですが、最近研究するほど調べているものはありますか。 YORI さん「車と腸です。車は、研究までと言われると難しいのですが、今年は色んな車に乗ることが出来たので、それぞれの性能を調べていくうちにどんどん詳しくなっていきました。腸に関しても研究するほど調べているかと言われると難しいのですが、「ラクティス」と出会ってからさらに興味が湧き、調べています。脳腸相関という言葉があり、脳と腸は繋がっているので、考えている事がダイレクトに腸にも届くのだなと理解してから、なるべくストレスを溜めないようにしています。」

Q. 「ラクティス」を勧めたい方はどなたですか。

YORI さん「メンバーにも家族にも勧めて渡してます。そして1番勧めたいのは、以前の僕のように乳酸菌を摂りたいのに悩んでる方に勧めたいです。糖類が気になる、乳酸菌の種類がたくさんありすぎてどれを摂取したらいいかわからない等、悩んでる方に本当にお勧めしたいです!」

Q. 「この星には守りたいものはたくさんある」というセリフがありましたが、YORI さんが一生守りたいと思うものは何ですか。

YORI さん「自分が関わる人達や、仕事でもプライベートでも何でもそうなんですが、周りの人達が笑顔でいてくれるような環境というか、そう思える自分の気持ちというか、心にある大事にしてる事は大切にしていきたいです。子供心や幸せにいられる気持ちはずっと守っていきたいです。」

Q. ボーカル&パフォーマンスグループとして第一線で活躍されてる DA PUMP さんですが、今後のグループでの目標や叶えたい夢を教えてください。また、個人の目標や叶えたい夢を教えてください。

YORI さん「これからも楽曲をたくさん出していければと思ってます。自分たちから発信した楽曲が聞いてくれた方の人生の BGM として、自分の思い出を振り返った時にその曲が頭から流れてくる。皆の人生の瞬間に自分たちが関わっていられたら幸せだなと思います。あとは、ドームツアーができますように。個人としてはもっと自分自身の力をつけていきたいです。目標は、まずは僕のパッケージ付きの「ラクティス」が完売することです。(笑)皆さんぜひ買ってくださいね!」

Q. 今年も残すところあとわずかになりましたが、2024 年を振り返って一言で表すと何ですか。

YORI さん「『形』です。今年は個人活動を強められた年になったと思います。自分自身に何が合ってるのか、何が出来るのかをスタッフさんと話して少しずつ形になっていて、見てくれている皆さんにお届けすることができはじめたんじゃないかなと思い、この言葉にしました。」

■ 出演者プロフィール

YORI(DA PUMP)

生年月日:1980年2月9日/出身地:広島県

アンダーグラウンド時代からさまざまなダンスコンテストで優勝を重ねており、世界大会にも出場し上位の成績を収める。

また数々の舞台、メディア出演やモデルなどダンス以外でも幅広く活動し、マルチに活躍するアーティストの 1 人である。

広島県三次市観光大使を務めており、グループでは進行役などを 任されている。

ダンスパフォーマンスの向上には、体と心の健康が大切。

日々バランスの取れた食事や充実した睡眠を心掛ける。

健康な体と心を保つことで、パフォーマンスにもプラスの影響を与えていると実感。2024 年 6 月に「ラクティスはじめました大使」に就任し、健康的なライフスタイルを広めるため、目下自身の乳酸菌をケア中。





ととのん (ビーアンドエス・コーポレーション オリジナルキャラクター)

乳酸菌生成エキスの妖精。 乳酸菌生成エキスはもちろん、乳酸菌や健康にとっても詳しい。

■ 乳酸菌生成エキス「ラクティス」

「ラクティス」は、独自の 16 種類の乳酸菌で豆乳を発酵し、1 年間熟成。有用成分のみを抽出したエキスです。生きた乳酸菌ではなく、乳酸菌が発酵中につくりだす成分と熟成中にバラバラになった乳酸菌の菌体成分でできています。この2つの成分が自分の乳酸菌にはたらきかけ、健康をサポートします。原材料は 100%植物由来。無香料・無着色、保存料不使用でノンカフェイン、脂質・糖類ゼロで、1 包あたり 0.5kcal。甘さはなく、爽やかなレモン風味の液体サプリメントです。



[商品名]ラクティス [内容量]300ml(10ml×30 包) [価格]9,180 円(税込) [栄養成分表示] 1 包(10ml)あたり

熱量 0.5kcal	炭水化物 0.1g
たんぱく質 Og	糖類 Og
脂質 Og	食塩相当量 0.0g

● 乳酸菌生成エキス「ラクティス」WEB サイト https://bandscorp.jp/lp/lactis/dpy/

■ 新製品「ラクティス×強炭酸タブレット」

新製品「ラクティス×強炭酸タブレット」は、1914 年の創業以来、乳酸菌と健康について研究してきたビーアンドエス・コーポレーションが初めて開発したタブレットタイプの乳酸菌生成エキス製品です。手軽にはじめることができる菌活アイテムとして誕生しました。1 粒の大きさは直径約13mm。口の中でシュワシュワと発泡し、レモン風味の酸味が特徴の製品です。2024年12月2日(月)より数量限定で販売いたします。



https://bandscorp.jp/lp/lactis/tab/

● 「ラクティス×強炭酸タブレット」WEB サイト

[商品名]ラクティス×強炭酸タブレット [内容量]11.4g(0.95g×12 粒)

[価格]2,160円(税込)

[栄養成分表示] 1粒(0.95g)あたり

熱量 3.2kcal	炭水化物 0.7g
たんぱく質 0.1g	食塩相当量 0.1g
脂質 0.0g	

コラーゲン 100 mg、ヒアルロン酸 9.5mg

■「ラクティス」、「ラクティス×強炭酸タブレット」YORI(DA PUMP)オリジナルパッケージ

2024 年 12 月 4 日(水)~10 日(火)に二子玉川 蔦屋家電で開催する「ラクティス」POPUP ストアでは、数量限定の YORI(DA PUMP)オリジナルパッケージ(2製品)を先行販売します。

●数量限定製品 先行販売

乳酸菌生成エキス「ラクティス」 YORI(DA PUMP)オリジナルパッケージ

新製品「ラクティス×強炭酸タブレット」 YORI(DA PUMP)オリジナルパッケージ



価格:9,180円(税込)/10ml×30包



価格:2,160円(税込)/12粒

※ ともに数に限りがございます。なくなり次第販売終了といたします。

POPUP ストアに関する詳細はこちら(https://bandscorp.jp/lp/lactis/popup/)

「株式会社ビーアンドエス・コーポレーションについて]

1914 年に日本で初めてヨーグルトの製造販売をスタートさせた会社です。その後、独自の研究を重ねオリジナル成分である、乳酸菌生成エキスを開発し製造販売を開始しました。発酵時に使用する培地の豆乳は国内自社農場(静岡県富士宮市)の大豆を使用し、隣接する自社工場は、健康補助食品 GMP 認証を取得するなど、安心で安全なものをお届けしております。

[会社概要]

株式会社ビーアンドエス・コーポレーション

代表取締役 : 村越 優子

所在地 : 〒102-0083 東京都千代田区麹町 6-2-6 TEL:03-3288-0115/FAX:03-3288-0116

設立 : 昭和 59 年 5 月(創業 大正 3 年·1914 年)

事業内容: 乳酸菌発酵技術を応用した食品の製造/乳酸菌生成エキスおよび乳酸菌生成エキス添加応用製品の販売 (対制 ロの研究関係 () なたりにもまっていました。 制 ロの制体 にま

売/新製品の研究開発/ホタテ由来プラズマローゲン製品の製造・販売

URL: https://bandscorp.jp

◆ 本リリースに関するお問い合わせ先 ◆ 株式会社ビーアンドエス・コーポレーション 広報:佐藤 Tel:03-6380-8058/E-Mail:t-sato@bandscorp.ip